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Az e g y e t e m i és fő i sko la i DISZ bizottság 
választmányi ü lésérő l 

Az egyetemi és főiskolai DISZ.; 
bizottság választmánya az egyete-
mi munka egy jelentós szakaszának, 
aa első félévnejj lezárása után ült 
össze, hogy eredményeik tükrében 
mérje le, mit tettek az egyetemi 
DISZ szervezetek pártunk Központi 
Vezetősége 1952. június 28-i hatá-
rozatának végrehajtása érdekében, 
mennyit fejlődtek e munka során, 
és mely területeken mutatkoznak 
súlyosabb lemaradások. 

Székely Sándor elvtárs titkári be_ 
számolójában a nemzetközi helyzet 
értékelése után a félévi vizsgák 'ér. 
iékelésével foglalkozott. Megállapí-

to t ta , hogy az előző félév során ja-
vult hallgatóságunk munkája, elmé-
lyültebbé. komolyabbá vált a tanu-
lás. Ez a javulás azonban távolról 
sem kielégítő, — 

különösen gyenge még mindig 
a helyzet a tanulmány ¡'fegye-
lem, a hiányzások és késések 

területén-
A fegyelmezetlenség elleni harc még 
nem vált tömegméretűvé DISZ 
szervezeteink feladata a megfelelő 
közszellem kialakítása, melynek se-
gítségével döntő fordulatot tudunk 
elérni a fegyelmezetlenség elleni 
harc során. 

Az idei vizsgaidőszak munkája az 
új vizsgarendelet alapján folyt. A 
vizsgarendeletről szólva megálla-
píthatjuk, hogy az egyetemi okta-
tás munkájában komoly lépést jelent 
dőre. Ezzel, az elavult számonké-
rési módszer helyébe, új, 

a szovjet egyetemek munkájá-
ban kiválóan bevált módszer 
lépett, mely elmélyültebb, ala-

posabb munkára ösztönöz. 

A DISZ szervezeteik a vizsgarende-
let tudatosítása terén nem végeztek 
kifogástalan munkát. A vizsgákkal 
kapcsolatban általában megállapít-
ható, hogy az elmúlt évekhez ké-
pest fejlő'dlés mutatkozik, bár a kö-
vetelmények közben erősen megnö-
vekedtek 

A folyamatos tanulás különö-
sen felsőbbéves hallgatóinknál 

kezd kialakulni. 
Ezt bizonyítja a TTK és Bölcsész-
kar III. éves hallgatói decemberben 
letett vizsgáinak eredménye. A 
TTK hallgatók 4-31, a Bölcsészek 
4.17 átlageredményt értek el A ja-
vuláshoz nagymértekben hozzájárult 
a félévközfoeni ellenőrzések rendsze-
re. A vizsgák azonban azt is mutat, 
ták, hogy hallgatóink jelentékeny 
része még mindig egyenlőtlenül, 
kampányszerűen tanul. 

A marxizmus-leninizmus beszá-
molók azt mutatják, hogy a mult 
tanévhez képest előrehaladás ta-
pasztalható a hallgatók ideológiai, 
politikai képzésében- Különösen áll 
ez a december havi munkára, ami-
kor a SZKP XIX. kongresszusa 
anyagának feldolgozására került 
sor. A viszonylagos haladás ellenére 
hallgatóink marxista-leninista fejlő, 
dése tekintetében még sok a hiányos, 
ság, például 

a napi sajtó rendszeres olva-
sása még korántsem vált álta-

lánossá hallgatóink között. 
Az orosz nyelvi vizsgákkal kapcso-
latiban megállapítható hogy a nem 
orosz szakos hallgwtók tanulásában 
súlyos fogyatékosságok vannak- Kü-
lönösen vonatkozik ez a felsőbb év-
folyamokra, ahol a korábbi hanyag-

Lelkesen dolgoztak fiataljaink... 

ságnaic súlyos visszaüté&ei mutat, 
koznak. 

Meg kell emlékeznünk funkcioná-
riusaink példamutató tanulmányi 
munkájáról. 

Az egyetemi és főiskolai DISZ. 
bizottság átlageredménye 4,92, 
a Bölcsészkari vezetőségé 4.95, 
az I. orosz szakos vezetőség 

eredménye 5. 
A második félévben eddigi 

eredményeinket továbbfejlesztve har, 
colnunk kell a tanulmányi fegyelem 
megszilárdításáért. Az Egyetemi 
Pártbizottság elvi iránymutatása 
alapján, szoros kapcsolatban az ál< 
lami szervekkel, a DISZ tagságot 
a folyamatos tanulásra, a rendelke-
zésre álló idő maximális kihaszná-
lására, a hazafias helytállásra, éber. 
siégre, az ellenség elleni tudatos tö-
m-egharcra kell nevelni. Komoly fel. 
adatot jelent a szakmailag kiváló, 
politikailag megbízható káderek ne. 
velése. 

Éhben a munkában nagy segít, 
séget jelent az első félévben 
létrehozott tudományos diák-

körök rendszere. 
A választmányi ülésen résztvevő 

elvtársak alaposan megtárgyalták a 
titkári beszámolót. Számtalan 
DISZ-munka szempontjaiból fontos 
kérdést vetettek fel. B a k o s elv. 
társ az él etilül elszakadt funkcioná-
riusok kérdésével, V i r á g h Sza-
bolcs elvtárs az egyéni nevel'és és 
a formális DISZ-tagság problémá-
jával foglalkozott. Az értekezlet 
résztvevői számára iránytmutató 
volt T a r i elvtárs, az EPB képvi. 
sütője, S a j t i hadnagy elvtárs és 
S a v a n y a elvtárs, a Csongrád, 
megyei DlSZ-bizotfcság titkára hoz. 
zászólása. 

Vasárnap reggel 8 órakor lelkes 
csapat fogott hozzá, hogy parb\ak 
rendezze be a Béke épület előtli te. 
tel. A DISZ jól szervezte meg ezt 
a munkát. A fiatalok talicskákkal, 
ásókkal, nagykalapácsokkal felfegy-
verkezve kezdték meg a tér felásó-
fását és a meglévő kőkerítés lebon-
tását. A fiatalok között ott voltak a 
TTK-sok, mat.fizesek és fizmatoaok, 
geológusok, biológusok legjobbjai. A 
helyes szervezés eredményeképpen 
a 100-nál több fiatalt 3 munkacsa-
patra osztották, melynek tagjai a 
munkacsapat vezetőjének utasításai 
szerint dolgoztak. Az egyik csoport 
ásott, a másik a téglatörmeléket 
hordta, a harmadik pedig a járda. 
szegélyt bontotta fel. 

Bár egész nap csípős, hideg szél 
íújt, a DlSZ.fiabalok mégis lelke. 
se» dolgoztak. A terraszon felállí-

tott mikrofonból vidám dalokat ho-
zott a szél. Időnkint csoportonkint 
mentek a fiatalok fel a büffébe, 
ahol forró tea várta őket. Míg szür-
csölték a forró teát, felvetődött a 
szó a most épülő parkról is. 

— Padokat is kellene ide építeni, 
hogy legyen mire ülni — mondta 
egy ldpirult arcú vegyész. 

— Lesz itt -még fa is, - nemhogy 
pad ne lenne. Hozunk a füvészkert, 
bői — válaszolt társának Kovács 
Attila. 

— Szép parkban ltönnyebben megy 
majd a tanulás, 

— Az biztos, majd meglátjátok, 
milyen eredményelcet érünk el a 
nyáron. 

Beszélgetnek, tréfálkoznak egy. 
mással, festik a jövőt, amely kibon-
takozik alkotó kezük nyomán. 

A Természettudományi Kar 
Vizsgabizottságának I. félévi munkája 
A vizsgabizottság tagjainak ta-

pasztalatai alapján megállapítható 
volti hogy nem elegendő csupán a 
vizsgaidőszakban ellenőrizni az in-
tézetek és a hallgatóság munkáját, 
mert amint a Módszertani Bizott-
ság elnöke, Koch Sándor professzor 
igen helyesen megállapította. 

a vizsgaidőszak tulajdonképpen 
a félév első napján kezdődik. 

Ez a gondolat vezette a vizsgabizott-
ságot arra az elhatározásra, hogy 
állandó jellegű bizottságként mű-
ködik a II. féüév folyamán is, szo-
ros kapcsolatban a Módszertani Bi-
zottsággal. A vizsgaidőszak alatt 
a* ellenőrzést intézetenként végez" 
tűk, egy-egy vizsgabizo'tságt tag 
ellenőrzése alá egy, legfeljebb két 
intézet tartozott. Mivel részben ki-
fogások merülhetnek feJ azon í 
erén, hogy a vizsgabizotlsági ta-
gok saját intézetükben végeznek 
ellenőrző munkát. ami esetleg a 
tárgyilagos véleményalkotást befo-
lyásolhatná, másrészí nincsen kel-
lő összehasonlítás1! alap az egyes 
szaktárgyak előkészítő módszere, 
valamint a vizsgafeltélelek értéke* 
'ése terén sem egy-egy szakcso-
porton belül, a Szakszervezeti Bi-
zottság képviselőjének javaslatára a 
II. félévben 

a vizsgabizottság tagjai nem ] 
egyes intézetek elttkészj o «un-

káját fogják ellenőrizni, , 

hanem az ellenőrzést évfolyamon-, 
ként, illetve szakcsoportonként 
hajtják végre, vagyis egy-egy vizs-
gabizottsági tag kíséri figyelemmel 
minden olyan intézet munkáját, 
amely a hozzátartozó szakcsoport-
tal foglalkozik. így bztosítva van 
az összehasonlítási alap a külön-
böző intézetek előkészítő, illetve 
vizsgáztatási módszere között. 

A vizsgabizottság egyik legfonto-
sabb feladata lesz, melyet a fenti 
javaslatok végrehajtásával meg i* 
tud valósítani, hogy 

biztosi sa a hallgatók részérő' 
a folyamatos tanulás megváló* 

sítását, 
az intézetek, a tanszemélyzet ré-
széről a hallgatók munkájának üte-
mes. állandó ellenőrzését, meiy össz-
munka eredményeként el fogjuk 
érni, hogy a hallgatóság nem csu-
pán azért fog lanulni, hogy félév 
végén valamilyen érdemjegyet sze-
rezzen, hanem, hogy egyetemi évei 
alatt biz*os tudást szerezve, tanul-
mányai befejeztével minél eredmé-
nyesebben felelhessen meg a rea-
váró feladatoknak. 

TTK VizsgabiAití-sága 

Az első gyakorló tanítási órám gondolatai 
Amikor az osztályba beléptem, a 

fiúk fegyelmezetten felálltaik és pár 
pillanat múlva felharsant a kedwes 
énekük. Utána sajtóbeszámoló köJ 
vetkezett. Nekem is oda kellett fi-
gyelnem. de most egész máshol jár . 
tak a gondolataim. Eszembe jutott 
az a hosszú és küzdelmes út, amely 
idáig vezetett, hogy végre elérhet-
tem a vágyam, hogy taníthassak. 
Életem vágya, a régi álom, ime 
megvalósult; 

Eszembe j u t o t t 1926 Síze, 

amikor befejezitem az elemi iskolát 
és nem tanulhattam tovább az ak-
kori körülmények miatt, akkor sír-
tam először- Később cipészitanonc 
lettem és húztam a cipősládákkal 
megrakott kiskocsit az utcán. Az 
iskolába menő „úri kölykök" csú-
foltak, , húzza a szamár a kocsit". 
Ekkor sírtam másodszor. 

Amikor segéd lettem' többször 
próbálkoztam a tanulás lehetőségé-
vel, de sosem sikerült. Az egyik he. 

lyen azt mondltiák „Suszter, maradj 
a kaptafánál", a másik helyen 
,,nincs neked annyi pénzed, hogy ta-
nulhass" Ezek után most már nem 
sírtam, csak határtalan gyűlölet fo-
gott el az egész rendszer ellen, amely 
így elzárt minden lehetőséget a ta-
nulás előtt. 

A párt segítségével jutottam i de 

A felszabadulás után a párt első 
feladatai közé tartozott a tanulás 
lehetőségének biztosítósa és ennek 
sekftségével juthattam most én is 
ide, az első órám megtartására. Meg. 
vallom kissé izgultam, amikor 36 
szempár tekint rám és várják tő-
lem a kérdésekeit és az előadás meg-
tartását. de győzött bennem az a 
gondolat, hogy a dolgozó nép fiait 
tanítom, akiknek már nem keli any. 
nyit szenvedni, a ü k előtt a tanulás 
korlátlan lehetőségei nyíltak meg a 
boldog, szabad hazában. 

Szabó Árpád 
IV. év. f . bölcsész hallgató 

Tanársegédek munkája 
a Di$Z-ben 

Pártunk Politikai Bizottsága 
1952. február 28-i határozata sze-
rint a 24 éven aluli párttagoknak 
a DlSZ-szervezetekben kell végez-
niük munkát. Erről a határozatról 
Farkas elvtárs a következőket 
mondta a K. V. június 28Jt ülé-
sén: „A határozat eredményeként 
a DISZ-ben komolyan meg kell, 
hogy nőjjön a politikailag iejlefi 
vezetők száma, ami törvényszerű-
en i)f aga után kell, hogy vonla a 
DISZ-szervezet magasabb szinvana. 
lú nevelő munkáját." 

E határozat alapján az Egyete-
mi Pártbizottság fiatal tanársegér 
deinek nagyrészét az egyetemi és 
főiskolai DlSZ-szerve^etekbe irá. 
nyitotta. Ennek jelentőség» abban 
áll, hogy nemrég végzett fiatal elv. 
társak közvetlenül ismerik hallga-
tóink szakmai és politikai problé-
máit, gyakorlati tapasztalataik, eJ. 
méleti tudásuk nagy segítséget ad 
egyetemi hallgatóink neveléséhez. 

Jelenleg 26 tanársegéd dolgozik 
DISZ-szervezeteiiikben. Vannak ta* 
názsegédek, akik igen lelkiismere-
tesen végzik munkájukat, mint 
például Pete István elvtárs, az 
Egyetemi DISZ-bizottságban. Jól 
végzi munkáját Szabó István, a 
Bö.esész karon Weisz Imre, Ás. 
mány Éva a TTK-n. Vannak azon-
ban olyan tanársegédek is, akik 
lebecsülik a DlSZmunkát, de van-
nak DlSZ-szervezetek, ahol nem 
bíznak munkát a tanársegédekre. 
Ezeket a hibákat m Egyetemi Párt-
bizottság a vizsgák idején tárta 
fel. 

DÍSZ funkcionáriusaink becsül-
jék meg tanársegédeink munká-
ját. adjanak feladatokat és bí-
rálják munkájukat, a tanársegéd 
elv ársak viszont tekintsék DISZ 
munkájukat megtisztelő feladat-

nak 
és érezzék azt, hogy munkájukkal 
a pártnak' felelősek. 

A hiányosságokat meg keli szüntetnünk 

A KULÁK IGAZI ARCA 
Ebben az évben sűrűn halljuk,! 

főleg falvakban, hogy nem lesz 
elég a kenyér, mert a roissz időjá-
rás következtében rossz volt a ter-
més. 

Nézzük meg. kiket találunk e bal-
jóslatok sötét függönye mögött. Kik 
azok, akiknek kevés a kenyér, akik. 
nek olyan ,,rossz volt az időjárás és 
kevés gabonájuk termett"? 

Erre vonatkozólag hadd mond-
jak el egy példát a sok közül. A 
nyári szünidőmet otthon töltöttem 
egy dunántúli faluban, szüleimnél. 
Otthont artórfcodásom alatt a községi 
tanács megkért, hogy segítsek a be-
gyűjtési munkában Munkánk köz 
ben ar ra döbbentünk, hogy az 
egyik kuláknik az elvetett terület-
hez képest feltűnően kevés zaijtér-
mésé lett. (1 katasztrális hold föl-
dön 117 kg). A begyűjtési állandó 
bizottság elnökével együtt „tisztele-
tünket tettük" a latiák Iskásán. 

Érdeklődtünk tőle: hogy-hogy 
ilyen kevés gabonája termett? Hi-
szen azt nem is kell mondanom, 
hogy erre a felelet csak az lehetett, 
hogy: hát tudják, hogy milyen 
rossz, Száraz időjárás volt, hiszen 
majd kisült minden kis növény. At-
tól neon riadt vissza, hogy megmu-
tassa nekünk padlását, mert hiszen 
a padlás üres volt, csak itt-ott egy-
két ringy-rongy hevert a „nagy 
szegénységet" jelezve. 

De mi nem elégedtünk tueg a 
„szegény padlás" megnézésével és 
a háztáját is megtekintettük. És 
mo»t jött az a jelenet, araikor a 
nagy forróságban majd a szeme 
sült ki a kutaknak. Ugyanis meg-
találtuk a szalmakazal alatt az el 
aem csépelt zabot. Persze arról, 
hogy a zab hogy került ide, ő nem 
tudott, ugyani« a cséplés már meg-
volt. De biztosan a cséplőmunkások 
„felejto'ték itt" mondja ő. 

Persze azok a cséplőmunkások 
még .szépen le is takarták a zabot, 
nehogy a „verebek kiszedjék belő-
le a szemet". 

Hát ime, így néz ki a „rossz ter-
més". 

Mindezekhez annyit, hogy a ku . 
lákok valóban minden eszközzel 
arra törekednek, hogy a gabonát, a 
kenyeret elrejtsék, aiz állatokkal 
etessék fel, L)e népi demokratikus 
államunk, dolgozó parasztságunk és 
termelőszövetkezeteink jó munkája 
nyomán gondoskodik arról, hogy 
meglegyen a mi kenyerünk, de 
gondoskodik arról is, hogy az ilyen 
»szegén)/" emberek méltó helyre jus-
sanak. És a mi feladatunk abban 
áll, hogy a marxizmus-leninizmus 
fegyverével felfegyverezve az el-
méletet a gyakorlattal összekapcsol-
va segítsünk pártunknak és álla-
munknak a nagy munkájában. 

Deli István 
orosz szakos hallgató 

Ragyogó jövót csiszolt ki a párt,! 
serdülő, alkotni vágyó ifjúságunk 
előtti Gondtalan tanulási lehetősé, 
get biztosított, hogy vívjuk meg a 
csatát s vegyük be a tudomány 
várát. 

Sokrétű és nagy feladatai van-' 
nak ebben a munkában DISZ-szer. 
vezeteinknek. A legfontosabbak 
között van a tanulmányi munka. 
Nézzük, mit is tettek ennek érde-
kében az orvoskari DISZ-szerv eze-
tek, különösen a vizsgaidőszaik 
alatt? A szakma szeretetére való 
nevelés, a jó tanulás érdekében 
végzett munka soha nem volt 
könnyebb más feladatoknál. A 
DISZ megalakulása óta minden év. 
bein határozottabban foglalkozunk' 
ezzel, de az általános fejlődésihez 
képest lemaradtunk. Az egyetemi 
vizsgákat sokban lehetne hason-
lítani az aratáshoz. Többször 
hangsúlyoztuk, nem a vizsgán ala-
kulnak ki az eredmények, hanem 
már évközben, — vetés, nevelés.— 
De ezeket döntően befolyásolja a 
vizsgaidőszak alatti mozgósítás, 
segítés, jó időbeosztás — aratás. 

Az orvoskari DISZ-ezervezetek az 
aratá« munkáját lebecsülték nz 
idén. Ez a félév kétségkívül 
könnyebb volt, mint a tavalyi, 
kivéve az első évfolyamot. Ez 
aztán egy kis kényelmességre adott 

I indokolatlan okot alapszervezete-
| ínknelk. Csoda-e ezek után, hogy 
ahol legnehezebb volt a feladat, 
aránylag ott volt a legjobb az 
tTedmény: az első évfolyamokon. 

Nem foglalkoztunk szakérettsé-
gié, munkás, és paraszthailgatóink-
fcal olyan mértékben, ahogy azt 
megkívánja tőlünk a párt. Nem 
részesültek ezek a hallgatóink 
olyan mértékű segítésben, amely-
re szükség lett volna. A lemara-
dás azonban nemcsak a vizsgaidő-
szak gyenge munkájával függ 
6soze, hanem gyökerei még mesz-
szebb, a formális DISZ'tagság pro-
blémájába nyúlnak vissza, mely 
magában foglalta DISZ-vezetóink 
felületes káderszeinlélétét, az 
egyéneikkel való foglalkozás el-
hanyagolásé*. Ez volt munkánk fő 
akadálya és nem azok a kétség-
telen objektív tényezők, hagy „a 
rosszul megszervezett kisvizsgák 
csak akadályozzák a meglévő 
könyvprobléimákikal együtt a folya. 
matos tanulást. Vagy a rövid és 
időben szétdarabolt vizsgaidő-
szakban nem lehet összefogni a 
DISZ-szervezietet." Sürgősen meg 
kell ezt Í6 oldani, de senki ne 
gondolja, hogy ezzel eltűnik min-
den nehézség a tanulmányi munka 
frontján. 

Ahhoz, - hogy jobb eredmények, 
kel fejezzük be a II. félévet, a 
DlSZ-szervezeteknek sok mág mun-
kája mellett, feltétlenül meg kell 
oldani a következő feladatokat a 
tanulmányi munkában: 

Már most felhívni az évvégi 
komoly munkára a figyelmet. Meg-
értetni, hogy aki nem fog most a 
legkeményebben hozzá munkáié, 
hoz, .csúfosan elbukik' már évköz, 
ben. 

Vezetőségeink adjanak míig min-
den segítséget, támogatást szak-
érettségis, munkás és paraszt hall. 
gatóinknak. * Támaszkodjanak arra 
a Segítségre, amit a tanszemély-
zet! elvtársak fognak nyújtani és 
személyszerint foglalkozzanak ve-
lük a tanulópár, a konzultációk és 
intézetek segítésének felhaszná-
lásával. 

A DISZ»csoportökban tovább 
igyekezzenek javítani azt a szel-
lemet, ahol a csoport egésze tud 
befolyást gyakorolni az elmaradók-
ra. 

Szervezzék meg a vizsgaidőszak 
alatti munkát; a csoportok kiérté-
kelő értekezleteit, a rászorulók 
segítségét. 

Ezek a feladatok munkánk vég-
zésében csak! alapkövek, a feladat 
átérzése, az élő eleven kapcsolal 
segíthet csak hozzá hazafias köte-
k^égünk, még jobb teljesítéséhez. 

Virágh Szabolcs 
Orvoskari DISZ-iitkár 

Hogyan dolgoznak 
a kerületi népnevelőink 

Hosízú hónapok mulasztását szá-
molta fel Egyetemi Pártbizottsá-
gunk azzal., hogy február hó elején 
összehívta beszámolás végett kerü-
leti népnevelőinket. Valóban sok-
szor még a titkár elvtársak sem 
tudják, hogyan megy a kerületi 
népnevelő munka, pedig sokszor jó 
tapasztalatcserével tudnák javí-
tani a munkát. Hogyan is kipják 
meg a szempontokat a kerületben 
az elvtársak? — Erre válaszolt Pc-
pán elvtárs népnevelő-felelős, mi-
kor mondja, hogy a 11 népnevelő, 

I a VI-os, Móra I., Rókiue I. alap-
j szervezetekben két hetenként jár-

nak ki értekezletre és ugyanakkor 
be is számolnak utána a 'apaszta-

' lataikról szóban és írásban. Szem-
pontokat — mondja Horváth Ist-
ván elvtárs — döntően külpoliti-
kából, vagy egy új kormányhatá-
rozatból kapják. — 

Szinte családokhoz szólóan tud-
ják levinni a szempontokat, hiszen 
állandóan ugyanazt a 10—12 csálé. 

1 dot látogatják, s ismerik problé-
májukat. De már várják is őket. 
ragaszkodnak hozzájuk. Minden 
gátlás nélkül vetik fe> kérdései-
ket. S ez is a helyes, amit a bolse-
vik agitációs módszer eredményez-
het: „az agitáció legyen konkrét 
és világos." — De elvtársi segít-
ség nyújtásra is talált módet öreg 
Margit elvtársnő, aki egyik csc-
ládnál, amikor a családfenntartó 
anya megbetegedett s az éhe.i 
gyerekszájak panaszkodtak, „ma. 
gam néztem utána, hogy tegyen 
élelmük." 

Bizony az le előfordul, hogy 
ft népnevelt család éppen útraké-
szül, aimikor a messzi otthonából 
megérkezik a népnevelő és akkor 
a fogadtatás: „ne haragudjon, de 
jöjjön máskor." — És akkor a nép-
nevelő kimegy máskor, zúgolódás 
nélkül, mert ezt vállalta é& szíve-
sen teszi. 

Alapszervi titkár elvtársak! Ne 
hanyagolják el a kerületi népneve-
lőket. Vannak megoldásra váró 
problémáik is. Megtörténik a VI-cs 
körzetben, hogy fél vagy i órát 
kell várni, míg megkapják a szem-
pontokat az értekezleten. — D. 
agitációs szempontokat is tyiirs'; 
nyújtani « sorbanállás okáról 
a rémhírekről ls, melyek cl ¡«Inat; 
hozzánk is, de ntra mindig kcrii' 
elég hamar felszínre, liogy ide\'-
ben felkészüljön rá. 

Molnát Ilma 


